PROTOKÓŁ Nr 11/2025
z posiedzenia Komisji Rodziny Rady Miasta Olsztyna
z dnia 25 maja 2025 r.
Obrady rozpoczęto o godz. 12:30
posiedzenie odbyło się w sali nr 213 budynku przy ul. Wyzwolenia 30
Przewodnicząca Komisji Rodziny Pani Zdzisława Tołwińska rozpoczęła posiedzenie, przywitała członków komisji oraz zaproszonych gości. Po sprawdzeniu listy obecności oraz stwierdzeniu kworum rozpoczęła obrady (lista obecności stanowi zał. nr 1 i 2 do protokołu).
Przewodnicząca Komisji Rodziny Pani Zdzisława Tołwińska przedstawiła następujący porządek posiedzenia.
Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia.

2. Zaopiniowanie materiałów sesyjnych.

3. Informacja o Rodzinnych Domach Dziecka oraz rodzicielstwie zastępczym – stan obecny                i potrzeby.

4. Sprawy różne. 

Nie zgłoszono uwag do porządku obrad. 
Ad. 2  Zaopiniowanie materiałów sesyjnych
Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska poinformowała, iż do Komisji Rodziny nie zostały skierowane materiały sesyjne celem zapoznania lub zaopiniowania.
Ad 3. Informacja o Rodzinnych Domach Dziecka oraz rodzicielstwie zastępczym – stan obecny                i potrzeby
Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska poinformowała, iż członkowie komisji otrzymali materiał z odpowiednim wyprzedzeniem w formie elektronicznej. Poprosiła Zastępcę Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie Pana Sebastiana Akus o przedstawienie przedmiotowego materiału.
Zastępca Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie Pan Sebastian Akus przedstawiły członkom komisji ww. materiał.
W dyskusji udział wzięli:

· Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska, 
· Radny Pan Przemysław Bałdyga, 

· Radny Pan Czesław Jerzy Małkowski
Ad. 4 Sprawy różne

Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska poinformowała, iż do Komisji Rodziny nie zadekretowano spraw różnych, jednak w posiedzeniu komisji udział bierze Pani (…), która prowadzi w Olsztynie Rodzinny Dom Dziecka. Pani (…) zwróciła się z chęcią zabrania głosu na posiedzeniu komisji, co zostało jej umożliwione.
Pani (…) przedstawiła członkom komisji sytuację Rodzinnych Domów Dziecka oraz rodzin zastępczych funkcjonujących w Olsztynie, wykonywane zadania oraz problemy z którymi muszą się mierzyć. 

W dyskusji udział wzięli:
· Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Pani Dominika Klimkowska,

· Pani (…),

· Zastępca Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie Pan Sebastian Akus,

· Radny Pan Marcin Możdżonek,

· Radny Pan Przemysław Bałdyga,

· Radny Pan Czesław Jerzy Małkowski,

· Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska.

Przewodnicząca Komisji Pani Zdzisława Tołwińska zobowiązała się do opracowania treści wniosku na podstawie przeprowadzonej dyskusji oraz postulatów zgłaszanych przez zaproszonego gościa, a także przedstawić jego treść na kolejnym posiedzeniu komisji Rodziny. W dniu dzisiejszym z uwagi na brak kworum komisja nie może poddać ww. wniosku pod głosowanie. 
Nie zgłoszono dodatkowych spraw do omówienia.
Wobec wyczerpania punktów porządku posiedzenie zostało zakończone.

Przewodnicząca Komisji
Zdzisława Tołwińska
Protokół sporządziła: Ilona Hołoszkiewicz

Wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych, na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6  września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902 ze zm.).  Wyłączenia dokonała Ilona Hołoszkiewicz Inspektor w Biurze Rady Miasta UM Olsztyna.   
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